



13.05.2015

COMUNICAT DE PRESĂ

referitor la desfășurarea la nivelul județului Prahova a Campaniei Naționale privind identificarea cazurilor de muncă nedeclarată la agenții economici care își desfășoară activitatea în domeniul construcțiilor

Inspecția Muncii a desfășurat, în perioada 28-29 aprilie 2015, Campania Națională privind identificarea cazurilor de muncă nedeclarată la societățile comerciale care activează în domeniul construcțiilor. Obiectivele campaniei au fost:

- identificarea angajatorilor care folosesc personal fără forme legale de angajare și luarea măsurilor care se impun pentru respectarea prevederilor legale în domeniul relațiilor de muncă;
- determinarea angajatorilor de a încheia contracte individuale de muncă pentru persoanele depistate fără forme legale de angajare, de a le înregistra în aplicația REVISAL și de a le transmite la inspectoratul teritorial de muncă;
- creșterea gradului de conștientizare a angajatorilor și a angajaților în ceea ce privește necesitatea respectării prevederilor legale în domeniul relațiilor de muncă;
- identificarea angajatorilor care utilizează nelegal munca copiilor și a tinerilor.

În perioada campaniei, inspectorii de muncă din cadrul Compartimentului Control și Relații de Muncă - ITM Prahova au verificat 33 agenți economici și au depistat un angajator care utiliza o persoană fără a avea forme legale de muncă. S-au aplicat sancțiuni contravenționale în valoare de 21.000 de lei, din 10.000 de lei pentru muncă la negru.

Cele mai frecvente încălcări ale prevederilor legislației muncii, din domeniul relațiilor de muncă, au fost: negarantarea salariului minim brut; orele prestate de salariați nu erau evidențiate; necomunicarea contractului individual de muncă, etc.

Totodată, în domeniul securității și sănătății în muncă, inspectorii de muncă au controlat 44 societăți economice cărora li s-au aplicat 136 de sancțiuni contravenționale în valoare de 34.500 de lei. Printre deficiențele descoperite amintim: schelele nu erau prevăzute cu balustrade pentru evitarea căderilor de la înălțime; platformele de lucru ale schelelor nu

INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ PRAHOVA

erau asigurate la capete; schelele mobile erau neasigurate împotriva deplasărilor involuntare; lucrătorii nu erau dotați cu echipament de protecție; în cazul lucrărilor de săpături, șanțurile aveau pereții verticali nesprijiniți.

Alina Notaru

Inspector

Comunicare și relații cu publicul